

中国以外新冠肺炎确诊人数已超中国

塞尔维亚总统：只有中国可以帮我们

综合新华社日内瓦3月16日电(记者刘曲)世界卫生组织16日宣布,中国以外新冠肺炎累计确诊病例数已超过中国。世卫组织呼吁,预防感染和拯救生命的最有效方法是打破病毒传播链,不要蒙住双眼救火,必须检测每一个疑似病例。

世卫组织总干事谭德塞在例行记者会上说,过去一周新冠肺炎疫情迅速升级。目前,中国以外新冠肺炎累计确诊病例数和死亡人数都已超过中国。各国都升级了社会隔离措施,包括关闭学校、取消体育赛事和其他集会等。

谭德塞指出,目前还没有看

到各国在检测、隔离以及接触者追踪方面有足够紧急的升级措施,而这些是疫情应对措施支柱。预防感染和拯救生命的最有效方法是打破病毒传播链。要做到这一点,必须加强检测和隔离。

世界卫生组织16日公布的最新数据显示,截至欧洲中部时间16日0时(北京时间16日7时),全球累计新冠肺炎确诊病例达164837例,其中中国81077例,中国以外83760例。由于欧洲多国报告的新冠肺炎确诊病例数持续攀升,世卫组织13日已宣布欧洲成为新冠肺炎疫情“震中”。

新华社北京3月17日电(记

者朱超)外交部发言人耿爽17日表示,中方愿向塞尔维亚提供口罩、呼吸机、防护服等紧急物资援助,派遣医疗专家组赴塞,及时向塞方分享疫情防控和诊疗方面的经验。

当日例行记者会上,有记者问:塞尔维亚总统武契奇15日发表电视讲话称,“在欧盟禁止出口药品和医疗设备的情况下,只有中国可以帮助我们,已经致信中方寻求援助”。中方是否将向塞方提供援助?

“中国同塞尔维亚是全面战略合作伙伴,两国有着牢不可破的‘铁杆情谊’。患难与共,守望相助始终是中塞关系的主旋律。”

耿爽说,“我们不会忘记,在中国人民全力抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,塞尔维亚政府和人民通过多种方式给予我们的支持和帮助。如今,塞尔维亚也面临疫情的挑战,我们将坚定同塞尔维亚人民站在一起,并肩作战。”

他说,中国同塞尔维亚是好兄弟、好伙伴、好朋友、好同志。“疫情没有国界,人间自有真情。面对困难和疫情,中塞同舟共济、共克时艰,成为中塞构建命运共同体真实写照。中方愿继续同包括塞尔维亚在内的国际社会一道努力,打赢这场疫情防控阻击战,共同维护全球和地区公共卫生安全。”

日奥委会副主席确诊患新冠肺炎

新华社东京3月17日电 据当地媒体17日报道,日本奥委会副主席、日本足协主席田岛幸三确诊患上新冠肺炎。截至东京时间18时30分(北京时间17时30分),日本国内确诊病例达到851例,累计死亡29例。

据日本广播协会(NHK)电视台等媒体报道,今年62岁的田岛幸三16日因发热缺席了当天的日本奥委会理事会会议。2月下旬他曾前往荷兰参加欧足联会议,还前往美国观看了日本女足的友谊赛。

另据日本厚生劳动省17日统计,除国内确诊的851名患者外,“钻石公主”号邮轮确诊病例为712例,死亡7例。这些病例中不包括各国接回后确诊的病例,也不包括船上隔离期满后自由回家后确诊的日本人。日本国内已有171名患者出院,“钻石公主”号邮轮确诊患者中已有508人出院。

美新冠病毒疫苗开始临床试验

据新华社华盛顿3月16日电 美国国家卫生研究院16日说,美国研发的一种新冠病毒疫苗当天开始进行第一阶段临床试验,首位入组志愿者已接受试验性疫苗注射。

美国国家卫生研究院当天发表公报说,这种名为mRNA-1273的疫苗由国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所和莫德纳公司合作研发,得到国家卫生研究院资助。临床试验在位于西雅图的凯撒医疗集团华盛顿卫生研究所进行,45名年龄在18岁至55岁之间的健康志愿者将参与试验。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇16日在白宫记者会上介绍,志愿者将接受间隔约28天的两次试验性疫苗手臂肌肉注射。他们将分为3组,接受注射剂量分别为每次25微克、100微克和250微克,以便评估不同剂量的安全性以及其诱导人体免疫反应的能力。

据介绍,志愿者在完成两次疫苗注射后将接受为期一年的观察。



北京小汤山医院启用

3月17日拍摄的北京小汤山医院局部(无人机照片)。记者3月16日从北京市疫情防控领导小组获悉,为做好境外输入人员疫情防控工作,3月16日起,启用北京小汤山医院。医院设床位1000余张,将主要用于境外来(返)京人员中需筛查人员、疑似病例及轻型、普通型确诊患者的筛查和治疗。目前已从22家北京市属医院选派600余名医护人员进驻,涵盖呼吸、感染、重症、急诊、儿科、中医、检验、放射、药剂等专业。

新华社记者 鞠焕宗 摄

汽柴油价格大幅下调步入“5元时代”

据新华社北京3月17日电(记者安蓓)近日国际市场原油价格持续下跌。国家发展改革委17日宣布,按照现行成品油价格形成机制,自2020年3月17日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低1015元和975元。

此次调价折合每升价格下调

8角左右,国内汽油、柴油价格全面进入“5元时代”。国家发改委价格司副司长、一级巡视员彭绍宗说,此次调价已触及每桶40美元(近10个工作日平均价格)调控下限,即俗称的“地板价”,低于40美元部分不再下调。

国家发改委要求,中石油、中

石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

我国成品油价格机制设定了调控上下限。上限为每桶130美元,下限为40美元,即当国内成品油价格挂靠的国际市场原油价格高于每桶130美元时,汽油、柴油最高零售价格不提或少提;低于40美元时,最高零售价格不再下调。

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

体彩恢复兑奖第一天 平顶山购彩者领走大乐透头奖

3月12日,中国体育彩票恢复兑奖的第一天,河南省体育彩票管理中心的兑奖室就迎来了一位千万大奖得主。据了解,该大奖得主刘先生的中奖彩票是一张10元5注大乐透单式票,购买于1月20日,出自平顶山市新华区乐福小区西门的4104020431体彩网点。该张彩票也是彩票休市前开出的最后一期大乐透,喜中大奖1000万元。

1月20日晚上,体彩大乐透第20009期开奖,当期开奖号码:19、29、31、34、35+06、10,当期全国中一等奖6注,分落全国6个省,河南省唯一一注喜落鹰城。本期一等奖基本投注单注奖金1000万元,其中追加投注2注,追加后奖金高达1800万元。

据介绍,中奖者刘先生有十几年的彩龄,购彩之初爱买七星彩,后来慢慢喜欢上大乐透,“大盘游戏的奖池高、号码多,感觉更有趣更刺激。”对于投注方式,刘先

生从来不拘一格,感觉好了就自选号码,没感觉就机选。“买彩票嘛!只把它当成一种休闲方式,不必太认真,心态好了,运气也自然来了,这不,千万大奖就‘砸’我头上了!”刘先生聊起此次中奖,喜悦之情溢于言表。

开奖第二天下午,刘先生通过手机查询发现自己中了头奖,激动地把好消息告诉了家里人。刘先生觉得应该先平复一下心情,随后决定过完年再去领奖。“谁知道疫情严重,休市延期,全国人民都出不了门,所以兑奖也只能搁置。”刘先生回忆起这一个月来的心情,“煎熬呀,总怕丢了,就夹在一本书里,每天都得拿出来看看心里才踏实。听说能兑奖了,就马上赶过来,落袋为安啦。”

对于奖金的安排,刘先生表示一部分用于改善家庭的生活,另一部分用于投资理财。“经过这次疫情,感觉还得好好上

班,加强锻炼身体,让自己和家人都有一个好身体才是生活之本。”

每2元一注体彩大乐透彩票,就有0.72元成为公益金,致力于国家公益事业。快乐购彩,理性投注;公益体彩,乐善人生。(体彩)

